



安全理事会

PROVISIONAL

S/PV.3611/Corr.1
22 December 1995

CHINESE

第三六一一次会议临时逐字记录

1995年12月20日星期三,上午10时30分

在纽约总部举行

更正

第2页倒数第一段“帕特里奥塔先生”改为“阿莫林先生”。

第47页倒数第三段“帕特里奥塔先生”改为“阿莫林先生”。
